
Protokół z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Białe Błota z dnia 

26.10.2020 r. od godz. 15.00 w Urzędzie Gminy Białe Błota, ul. Guliwera 4a.  

W posiedzeniu Komisji uczestniczyli: Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder, radna 
Patrycja Harczenko-Staszewska, radna Katarzyna Tomicka, radna Karolina Lachowicz,  
Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder otworzyła posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji, powitała wszystkich zebranych i odczytała pouczenie o ochronie danych osobowych.  
Następnie poinformowała, że do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wpłynęła petycja 
mieszkańców ul. Literackiej w sprawie zapisania w projekcie budżetu gminy na 2021 r. 
zadania inwestycyjnego dot. budowy nowej nawierzchni ul. Literackiej. Przewodnicząca 
Komisji odczytała treść petycji z której wynika, że ul. Literacka posiada ważny projekt oraz 
wszystkie media. Zdaniem Przewodniczącej cel przesłanej petycji jest zasadny, lecz petycja 
nie spełnia wymogów zapisu  art. 4 ust. 2 pkt. 1 ustawy o petycjach w związku z brakiem 
oznaczenia podmiotu wnoszącego petycję.  
Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder poddała pod głosowanie pozostawienie petycji 
bez rozpatrzenia  4 radnych głosowało „za”    
Następnie Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder przedstawiła skargę na działalność 
Wójta Gminy Białe Błota w sprawie braku nadania numeru porządkowego dla nieruchomości 
w obrębie ewidencyjnym Zielonka. Skarżąca nie otrzymała pisemnej odpowiedzi w 
ustawowym terminie i skierowała skargę do Wojewody Kujawsko- Pomorskiego, który skargę 
przekazał do Rady Gminy Białe Błota. Przewodnicząca Komisji przekazała, że na posiedzenie 
komisji zostali zaproszeni merytoryczni  pracownicy zajmujący się w Urzędzie Gminy ww 
sprawą, lecz nie pojawili się na posiedzeniu komisji. Mówiła, że do Komisji wpłynęło 
stanowisko dot. zarzutów ujętych w przedmiotowej skardze, z którego wynika, że  
nieruchomość, dla której skarżąca wniosła o ustalenie numeru porządkowego położona jest 
przy ul. nie posiadającej nazwy. Wobec powyższego nadanie numeru nie było dotychczas 
możliwe. Organ podjął działania i ustalił wszystkich właścicieli nieruchomości i uzyskał od 4 
właścicieli zgodę na nadanie nazwy ulicy stanowiącej ich własność. Kolejnym etapem jest 
uzyskanie opinii Rady Sołeckiej w zakresie zaproponowanej nazwy. Po uzyskaniu zgód w 
zakresie nazwy ulicy od pozostałych właścicieli, zostanie przygotowany projekt uchwały o 
nadaniu nazwy ulicy celem jej podjęcia przez Radę Gminy. Skarżąca złożyła za pośrednictwem 
Wójta ponaglenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego wobec czego to SKO dokona 
oceny czy postępowanie w sprawie jest prowadzone w sposób przewlekły. Ponadto Wójt 
Gminy Białe Błota informuje, że skarga nie spełnia wymogów formalnych, gdyż zgodnie z art. 
63 § 3a ustawy z dnia 14.06.1960 r. kpa podanie wniesione w formie dokumentu 
elektronicznego powinno być opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym, 
podpisem zaufanym albo podpisem osobistym, lub uwierzytelniane w sposób zapewniający 
możliwość potwierdzenia pochodzenia i integralności weryfikowanych danych w postaci 
elektronicznej.  
Radna Magdalena Sznajder przekazała, że skarżąca podtrzymała treść skargi i ją podpisała, jak 
również poinformowała, że do dnia dzisiejszego nie otrzymała żadnej odpowiedzi z Urzędu 
Gminy, a wniosek o nadanie numeru został złożony w styczniu 2019 r. W związku z 
nieudzieleniem odpowiedzi wnioskodawcy, jak również braku odpowiedzi ze strony Wójta 
dlaczego nie została udzielona odpowiedź skarżącej, Przewodnicząca Komisji Magdalena 
Sznajder zaproponowała, aby uznać skargę za zasadną.  
Radna Karolina Lachowicz zaproponowała, aby rozpatrzyć skargę na kolejnym posiedzeniu 
komisji i zaprosić pracowników merytorycznie zajmujących się przedmiotem skargi.  



Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie  przeniesienie skargi na kolejne posiedzenie 
komisji w celu rozpatrzenia,   4 radnych głosowało „za” 
Na tym zakończono posiedzenie komisji 
Protokołowała: 
A.Cabańska  
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